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Acknon

To éOpotopo Tov epfaddv Tmv Tapakdtm opfoyovimv sivar 41 cm?. Na Bpsite T1g
TEPUETPOVG TOVG,
2%- 1

Amavtioeg

Enedn to gppadd tov opboywviov diveton amd tov tHmo E = (unrog):(mhdtoc) oyvet
OTL:
E,+E,=41
3(x—2)+5(2x-1) =41
3X-6+10x-5=41
3X+10x=6+5+41

13x =52

13x 52

13 13
Xx=4

o X =4, o1 dwotdoelg Tov Tp®@ToL 0phoywviov eivar 3 Ko 2 ondte N TEPIUETPAC
tov givan [T, =3+ 2+ 3+ 2=10cm, evo

Ot dwotdoelg Tov devtepov opboywviov eival 5 kat 7, omdTe N TEPIUETPOC TOV €lval
I1,=5+7+5+7=24cm.




